

拳拳爱心谱写生命赞歌 滴滴热血汇成育英精神

我院无偿献血再创单日献血量新高



本报讯 11月19日上午10点,三辆献血车开进我院,无偿献血的人潮一直在一号教学楼东大厅涌动。823名师生无偿献血,共献血24460毫升。

天空飘着蒙蒙细雨,带着冷意,而师生无偿奉献的热情温暖着整个校园。在医保中心工作人员组织下,育英学院学生认真填写《无偿献血登记表》,配

合完成身体检查和血液化验,有序进入采血车接受采血。同学们怀着一颗颗热情的心,激情高涨,热血沸腾,用无私的行动为社会送去他们的心意,用爱给那些需要的人送去一片温暖,让那些脆弱的生命得以延续。

学院领导洪致平、王耀耀、黄爱平、王敏来到现场,亲切看望慰问学生。洪院长表示,连续15年的献血活动,展示了育英人的青春和活力,体现育英人的爱心和奉献。他为同学们拥有这样强烈的社会责任感和无私奉献的精神而自豪,这种精神需要大力弘扬、倡导。

15营销C班王翔宇和虞振阳都是退伍军人,虽然是第一次献血,却都义无反顾地献了400毫升。他们说,“献血对

自己有好处,也可以帮助别人。”15展示班沈蔚阳也表示,同学们怀着一颗颗热情的心,献血不仅是一种行为,更是一种精神,能帮助别人很开心。”

工作人员和青年志愿者辛勤付出,活动现场井然有序。志愿者们各司其职,他们有的耐心地为前来献血的同学介绍流程、指引方向;有的随时准备解答同学们在献血过程中遇到的各种问题;各分院工作人员在登记处忙着登记献血名单;礼品处的志愿者们也忙着给献血的同学分发纪念品。

(翁方婧 李婧文 潘建生/摄)

链接

从2001年的首次74人参与,献血14800毫升开始,连续十五年,育英学院学生的人群献血率一直高涨,近五年,参与

无偿献血的学生人数每年都占到学生总人数的12%以上,2014年达到13.57%,2013年甚至达到15.57%。

2012年5月10日,281名师生参加献血,其中23人献血400毫升,69人献血300毫升。

2012年11月22日,583名师生参加献血,累计献血151790毫升,其中57人献血400毫升,243人献血300毫升。

2014年5月8日,第67个世界红十字日,207名师生参加无偿献血,累计献血56650毫升。

2014年11月13日,746名师生参加无偿献血,累计献血233000毫升。单日献血总量再创新高。

省献血管理中心、省血液

中心主任吕锦军和中国游泳队名将、世锦赛冠军吴鹏也来到了现场,与育英学子互动,为献血者签名留念。

2013年5月30日,406名师生参加献血,共献血108000毫升,其中48人献血400毫升,119人献血300毫升。

2015年5月14日,423名师生参加无偿献血,累计献血127290毫升。

献血光荣榜

陈依璐 陈文凡 蔡燕丹

胡江川 章艳楠 刘敬贤

冯子恒 吕忠法 薛

周圣颖 蒋成龙 余鉴渊

孔 马静恬 蒋云霞

蒋韵婷 陈韵皓

张 郑 胡文静

鲁 胡文静

王 郭宣 杨 姚奇特

方 姚奇特

于 胡巧霞

王 颜海阳

王 颜海阳

蒋华园 陈静

蒋华园 陈静